jh N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

Omnpeneanre mox Kakoi 0yKkBoii 00beM npeacTaBieH HandoJiee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |
1 Liter = 1,000 Milliliters
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Bopna B pakoBHHE B BaHHOM YepHuia B pyuke [HamnyHp BO (1akoHe
A. 2 nutpoB(pa) A. 2 MunuauTpoB(pa) A. 1 milliliter ;
B. 10 munnunutpoB(pa) B. 400 muunutpos(pa) B. 1.5 autpos(pa) '
C. 7.5 nutpos(pa) C. 0.25 MummunutpoB(pa) C. 20 nmutpos(pa)
D. 500 mumunutpoB(pa) D. 1 nutpos(pa) D. 20 muunutpos(pa) i
9.
4) 5) 6)
W3mepurenbHas darika XKunkocth B TepMoce Kpacka B Oanke
A. 237 nutpos(pa) A. 20 MummmaTpoB(pa) A. 20 mummunuTpoB(pa)
B. 237 munmmuutpoB(pa) B. 20 nmutpoB(pa) B. 1 nmutpos(pa)
C. 1 autpos(pa) C. 3 nutpoB(pa) C. 400 MummuauTpoB(pa)
D. 50 MummuutpoB(pa) D. 440 mummunuatpoB(pa) D. 3.75 nutpoB(pa)
7) 8) 9)
%
benzobak B mammHe ["aymon Mosoka Myka B auke neueHbst
A. 60 muTpoB(pa) A. 750 MmumunuTpoB(pa) A. 1 milliliter
B. 3 nutpos(pa) B. 3.75 nutpos(pa) B. 350 MunmmmutpoB(pa)
C. 70 MummmuTpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa) C. 2 nmutpoB(pa)
D. 15 MummumutpoB(pa) D. 1 nutpos(pa) D. 10 MummutpoB(pa)
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jh N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms: K104 k npaBuJIbHBIM 0TBeTaM
Omnpeneanre mox Kakoi 0yKkBoii 00beM npeacTaBieH HandoJiee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | C
1 Liter = 1,000 Milliliters -
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Bopna B pakoBHHE B BaHHOM YepHuia B pyuke [HamnyHp BO (1akoHe
A. 2 nutpoB(pa) A. 2 MunuauTpoB(pa) A. 1 milliliter ; A
B. 10 munnunutpoB(pa) B. 400 muunutpos(pa) B. 1.5 autpos(pa) '
C. 7.5 nutpos(pa) C. 0.25 MummunutpoB(pa) C. 20 nmutpos(pa) B
D. 500 mumunutpoB(pa) D. 1 nutpos(pa) D. 20 muunutpos(pa) i
9, B
4) 5) 6)
W3mepuTenbHas yaiika Kunkocts B Tepmoce Kpacka B 6anke
A. 237 nutpos(pa) A. 20 MummmaTpoB(pa) A. 20 mummunuTpoB(pa)
B. 237 munmmuutpoB(pa) B. 20 nmutpoB(pa) B. 1 nmutpos(pa)
C. 1 autpos(pa) C. 3 nutpoB(pa) C. 400 MummuauTpoB(pa)
D. 50 MummuutpoB(pa) D. 440 mummunuatpoB(pa) D. 3.75 nutpoB(pa)
7) 8) 9)
%
benzo0bak B maminne ["annon momoka Myka B mauke rneyeHbs
A. 60 muTpoB(pa) A. 750 MmumunuTpoB(pa) A. 1 milliliter
B. 3 nutpos(pa) B. 3.75 nutpos(pa) B. 350 MunmmmutpoB(pa)
C. 70 MummmuTpoB(pa) C. 50 mummunutpoB(pa) C. 2 nmutpoB(pa)
D. 15 MummumutpoB(pa) D. 1 nutpos(pa) D. 10 MummutpoB(pa)
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